CaMocTosiTeIbHas padoTa

Camocmoamensnasa paboma.
Bapuanm 1

1. Onpeznennute MOAYJIL YMCIA U SAIHUIIUTE COOTBETCTBYION[EE PABEHCTBO C HCIIONb-

30BaHMEM 3HaKa MOAYJIs: a) —g; 0) 2,7

2. CpaBaute yucna: a) —3,8 u —2,7; 6) —lg u 0.

1 1 1 3
3. Bribepure M3 uncen —-—; ; —— HauMeHbIIIee,

28 8 4

4. PacmonoxuTe B IOPSIAKE BO3PACTAHHMSA UHCJIA:
=0,3: -4.,8; 2,5; -2,5.

Bapuanm 2

1. Onpegenute MOZYJIb UKCIA U 3AIUIIUTE COOTBETCTBYIOIIEE PABEHCTBO C HCIIOJb-

30BaHUEM 3HaKa MOAYJIS: a) %; 0) —4,2.

2. CpaBHuTe yucnaa: a) 0 u —2%; 6) —-4,3 m —-5,1.

3. BribepuTe m3 umcen 2 —E; iy, o8 HauboJIbIIIee,

2" 5" 6 b
4. PacmoyiooKuTe B IOPAJKE BO3PACTAHUS YKCJIA:
0,4; -0,4; -0,8; -4,2.

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



MeTtanpeomert —
QAUAaHe



Onpenenyum Melib HAIIEro0 ypoKa
ow vwnere EADXESR

O MNpasuna cNoXeHua oTpuLa-

TeNbHbIX Yucen
Q Mpasuna cnoxeHusa yucen ME
Da3HbIX 3HAKOB

PaccmarpuBada npaBuiia BBITIOJHEHHA
9THUX JAEHMCTBHI, MBI ONHpaJHCh Ha MXHU3HEHHBIH ONBIT ~—
IIPHUMEPHBI CUTYaIMif ¢ JOX0AaMH H pacxojaMH, ¢ BBIMIPHIII-
HBIMM M NPOMIPBIIIHBIMM ouKamu. Teneps 2TH npaBuJja
MOJKHO copmyspoBarh 0oJiee TOUHO, MCIOJIb3Ys INOHATHE
MOAVJIA UMCIIA.

LienenonaraHve



Maremarnueckas pasMUHKa

Ha koopzuuaTHOI mpamoit ormerunu uuciaa 0, a, b (puc. 5). CpasHure:

a)aunu0; bu0; awub; 6) |a| u 0; |b| u 0; |a| u |b].
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Hucia a u b — orpunarensusie, u a<b. Kakoe yTBepixmeHue o MOZAYJIAX YHCEJ
a u b BepHO?

1) |a|<]|b]; 2) [b]|>]|al; 3) |a|>|b]; 4) nusi CpaBHEHUs HE XBaTaeT
TAHHBIX.
IIpu KakuX SHAYEHWAX G BEPHO PABEHCTBO: a) |a|=|-al; 6) |a|=—|a|?

BepHo 1n yrBep:kienwe: a) ecnum a=b, 1o |a|=|b|; 6) ecau |a|=|b|, T0o a=b?

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Maremarnueckas pasMUHKa

CyIecTBYIOT JIH TaKHe 3HAYEeHHUA X, NPH KOTOPHIX BBINOJHACTCA JAaHHOE pa-

BeHCcTBO? Ecau cyliecTByoOT, TO HA30BUTE MX:
a) |x| = 10; 6) |x| = 7,6; B) |x| = 0; r) |x| = -15.

1) IlpuBeauTe npuMepbl YHced, MOJAVJIbL KOTOPBLIX paBeH 12; doapme 12; MeHb-

me 12.
2) Ilyers @ — 210 HekoTopoe yucao. ITokamure HA KOOPAMHATHON NMpPAMOI, rie
MOIYT pacnojiaraThbCsi TOUKHM, H300pasKaioliHe aTO YMCJI0, €CJIH M3BEeCTHO, UTO:

a) la| = 6; o) la| < 6; B) |a| > 6.

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



CroxeHue

' CyMMa [BYX YUCen O4HOro 3HaKa UMEeT TOT e 3HaK, YTo U cnaraemblie. Utobbl HATM MoAyNb
@

CYMMbI, HAZO CJIOXWUTb MOAY/U cnaraembix. CyMMa ABYX YMCEl pa3HbiX 3HAKOB MMEET 3HaK TOro
cnaraemoro, y KoToporo Moaynb 6onbuie. YTobbl HAlTU MOAY/b CYMMbl, HYXXHO U3 6onbluero
MOAY/IA BbIYECTb MEHbILUUNA.

T .
%__] Pasbepute pelleHue ABYX NPUMEPOB U CAMOCTOATE/NIbHO pPeLIuTe TPETUIA:

2 3 PARE 2Z55+3+«3 19 4
o ) ) ) B

3 03+ (=0.70)=~07=03) = =04

3) (-10,5)+1,05 =]

5N
-@;—laanyCK PONUKaA

OpraHusauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



CroxeHue

ODTH NPAaBHJIA CHPAaBEeAJMBbI AJA JIOObIX PALMOHAJNBHBIX
yucesn. Obparure BHHMaHHE: B KayKJAO0M INpaBHUJie BBIJEJIS-
IOTCA JB& MOMEHTAa — CHAUaJa ONpeNessAroT 3HAK CYMMbI, a
3aTeM HaAXOMSAT €6 MOJAVJb.

720,740,5=-0,2

JleiicTBMe CIIOMKEHHUA DPALMOHAJNBHbBIX YM- Ana niobbix uncen a u b:
ces obnazaer TeMH JKe CBOMCTBAMM, UTO M 7 a+b=b+a.
JleiCTBHE CJOMKEeHMA ueblx uuces. s

Ons noboro wucna a:
HEro CHnpaBeMJIMBbBI MEPeMECTHTEeJIbHOEe M COYeTaTelhb- @ + (-a) = 0;

HOe CBOMCTBA, M 9TO NO3BOJAET B JIIOOOMH CyMMe Npou3- a+0=0+a=a.
BOJIBHBIM 06p830M nepecrapiiaThL YHCHIa M 0D BeAMHSATEH
UX B I'pyIIIbI.

Cymma TIIPOTHBOMOJIOXHBIX MHCEJI paBHa HYVJIIO.
IIpaBuiio CJHOMKEeHUA PALMOHAJBHOIO YMCJIA ¢ HYJIEM
TaxKoe 2Ke, Kak ¥ JUIA IeNbsIX YHcel.

| IIpuMep Z. HaujgeM cyMmy U,3 + (—U, ().
[ BaxHO ! ] Y OTpHIATEJBLHOrO CJIAraeMoOro MOAYJL GoJbIIe, IO-
DTOMY CYMMAa OTPHMUATEJbHA; UTODbI HANTH €€ MOjAVJib, BblU-
Tem 0,3 n3 0,7:

0,3 + (-0,7) = -(0,7 - 0,3) = -0,4.

OpraHusauma n camoopraHusaums yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



m \ PR | Bblyucnure:

(-0,6) + (-0,3) = _-0,9 (-6,1) + (-7,9) = -14
(-1,3) + (-13) = -14,3 (-4,3) + (-2,8) = -71
(-6,1) + (-2,3) = -84 (-10,4) + (-0,6) = -11
2L L (2 ) (2] (2
m = 3anonHuTe Tabnuuy:
a 3,2 -15 = 0 0 ~10,7 | =0t
53
: 4 1
b -5 -8 -2 -8 5,6 0,2 ~2,6
T T
a+b -8,2 - 921 -1 - 97 -5,6 -10,9 (-2,64

[MpakTukym



OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

3anonuHuTte Tabnuuy:

a _3 8 -z-;- ~12,7 0 ~12,7 | -0,08
b 4,5 _3.5 1 0 _5.6 2% 2.3
a+ b

[MpakTukym




CHoXE€HHE palMOHAIBHBIX YHCEI

IMA.A--'M

BbinonHuTe cnoxeHue:

3 1 2 1 3 1 2 3 3 4 9 3
-~ +|-=[ s+ —=+|-3[306) -+ —=-+= =+ —=;
)5\5} T T 8 8]6)7 7] 5 5 10 10
( \
B)_l+_§, _r.2, 3.1 6|
4 | 4 9 9 ; 7
-i)-l;-l; @-5;1;-21 -1)-5;-5;
2 7’5’ 5 9’ 7
BbinonHuTe cnoXeHume:
8 2 6 3 5 10 9 3
Iz |2
T2

[MpakTukym



NTTAUHY _
Paii G . (o L nokerme:

a) —3,2+(—4,3); -7,2+4+(—3,11); —-0,48 + (—2,7);
0) 3,5+ (—8,3); 9,1+ (-1,9); 3,8+ (—-0,15);
B) —0,37+ 2,4; -17,9+3,12; -13,1+(—1,31).

_a])-7,5—-10,31:-3,18.
(6 ] -4,8:7,2; 3,65.
2,03; -14,78; - 14,41.

[MpakTukym



Ci1okxeHHue yucell

= | BbINONHUTE CNOXEHWe:
95 :I)a:‘;fg::'r:: :uf;(’ag,ﬂg Zmi)’z;;memm a + b: [E
% | BbINONMHUTE CNOXEHWE:
a) 5,3 + (-4); 0) (—6,9) + 1; B) (-10,7) + 2,3;
fa)| 1,3 (6)| -5,9 —8,4
YYEBHUK % | BbINOMTHUTE CNOXEHUeE:
a) 7% + (-5); 6) 5% + [—3%); B) (—22] + 2;
) ! | 2 -1

[MpakTukym



Ci1okxeHHue yucell

Haiaure 3HaueHue BbIpakeHusa a + b:

r) npu a = —

| 4

'1_2')

b=0,75
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ITondepuTe M NMojACTABLTE BMECTO MHOTOTOYMSA TAKOE YHCJIO, YTOOBI MOJYYHJIIOCH

BEPHOE DPAaBEHCTBO:
a) -6 + ... = -8;

-2

Ha -

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



Kparkue uroru

1. Kakume 4yncna HasbiBalOTCH
oTpuuarensHeiMn? Npunsegute
npuMepbl.

2. [pe Bnepsble NOABUNUCH
oTpuuaTernbHble Yyucna?

3. Kak 3Banu matemartuka, KOTopbIU
OTKPbIST 3TU OTpULaTerbHble
yucna?

4. CdopmynupymnTe npasuno
CITOXXEHUS MOSTIOXUTENBbHbIX U DA S
oTpuuaTenbHbIX YnNCen. PAMATYITA

INomaluHee 3apgaHue

@ YuelGHuk: cTp. 238 — 239 ynTaTh; y4nUTb NpaBUa CroxeHus
ymcen; Ne 912(a, 6, B), 913(a, 6), 914(a, 6), 915(a, B, O)
RbIMOMNHUTL S o S




